
Jugendbefragung 

Befragungszeitraum: 
01.02.2018 – 07.06.2019 

 

Beteiligte Jugendliche insgesamt: 
90 
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Was gefällt an Niedernberg am meisten? 
88 von 90 Jugendlichen haben diese Frage beantwortet. 

See

Lage

Sportmöglichkeiten

Heimatgefühl

Freizeitangebot

Atmosphäre

Main

Zusammenhalt

Vereine

Alles

Sonstiges
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Was gefällt an Niedernberg am besten? – Sonstiges 

Ruhe

Natur

nichts

Rosengarten

Wasserturm

Jugendtreff

Seehotel

Rathaus

Schule

Fasching

Einkaufsmöglichkeiten
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Schätzung - Wie viele Vereine gibt es in Niedernberg? 
82 von 90 Jugendlichen haben diese Frage beantwortet. 

unter 10 Vereinen

10 bis unter 20 Vereine

20 bis unter 30 Vereine

30 bis unter 40 Vereine

40 bis unter 50 Vereine

50 bis unter 60 Vereine

50 bis unter 100 Vereine

über 100 Vereine
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Erreichbarkeit von Aschaffenburg/Frankfurt verbessern? 
Alle Jugendlichen haben diese Frage beantwortet. 

nein

mehr Busse am WE

mehr Busse

mehr Busse nachts

Auto Anbindung Frankfurt

ja

Auto Anbindung Aschaffenburg

mehr Busse Großostheim

Preis

mehr Busse Ferien
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Fehlt etwas um den Schulalltag zu erleichtern? 
81 von 90 Jugendlichen haben diese Frage beantwortet 

nein

Schreibwarenladen

Schulbusverbindung

Sportmöglichkeiten

jugendliche
Streitschlichter
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Angebot des Jugendtreffs attraktiv genug? Was fehlt? 
87 von 90 Jugendlichen haben die Frage beantwortet 

nicht attraktiv

nicht bekannt

ja

Angebot für ältere
Jugendliche

Ausflüge

nein

längere Öffnungszeiten

Kochen
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Größerer Bereich für vereinsunabhängigen Freizeitsport? 
Was fehlt in Niedernberg bzgl. Sportmöglichkeiten? 

Alle Jugendlichen haben die Frage beantwortet. 
nichts

Freifläche

Outdoorfitness

Basketball

Fußball

Hallenkapazität

Volleyball

Vereinsunabhängiger Sport

Laufbahn

Sonstiges
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Größerer Bereich für vereinsunabhängigen Freizeitsport? 
Was fehlt in Niedernberg bzgl. Sportmöglichkeiten? 

Alle Jugendlichen haben diese Frage beantwortet. 
 

Handball

Beachvolleyball

Trampolin

Leichtathletik

Skaterpark

Schwimmbad

Turnen

bessere Instandhaltung

Kursangebot

Tennis

Tischtennis

Kletterwand

Tanzen
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Was fehlt in Niedernberg bzgl. abendliche 
Freizeitmöglichkeiten? 

87 von 90 Jugendlichen haben diese Frage beantwortet. 

Kneipe

nichts

Club

Platz zum Treffen

Veranstaltungen

Eisdiele

Café

Bowling

Grillplatz

Park
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Was fehlt in Niedernberg bzgl. Kinderbetreuung? 
27 von 90 Jugendlichen haben diese Frage beantwortet. 

nichts

Kitaplätze

längere Betreuungszeit
Kikrippe

Problemberatung für
Kinder

kleinere
Betreuungsgruppen



Jugendbefragung 

50 

18 

6 

6 

4 
2 2 1 1 1 1 1 

Was fehlt in Niedernberg bzgl. Einkaufsmöglichkeiten? 
89 von 90 Jugendlichen haben auf diese Frage geantwortet 

nichts

Drogerie

Dorfladen

Schreibwarenladen

Kleidergeschäft

Eisdiele

Supermarkt

Elektrofachhandel

Restaurants

Möbelhaus

Baumarkt

Süßwarenladen
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Werden deine Interessen in der Gemeindepolitik 
genügend beachtet? Verbesserungsvorschläge? 

89 von 90 Jugendlichen haben diese Frage beantwortet. 

ja

kein Interesse

mittel



Verbesserungsvorschläge 
Zuschuss Öffentliche 

Verkehrsmittel 

Andere 
Öffnungszei

ten im 
Rathaus 

Tempokontrollen 
und Kontrolle des 
Parkverbots in der 

Großwallstädter 
Straße 

Mehr 
Online-

Formulare 

Überdachung und 
Licht an der 

Bushaltestelle 
HHH 

Eintrittspreise 
HonischBeach 

(nicht für 
Niedernberger 

Mehr 
Parteien 

Einbeziehen 
aller 

Altersgrupp-
en 

Mehr 
Parkflächen 

Mehr 
Mülleimer am 

See/im Rathaus 

Mehr 
Sauberkeit 

am See 

Investition in 
Infrastruktur Fokus auf 

Jugendthemen 

Bekanntmach-
ung der Politik 

Mehr 
Transparenz 

Bekanntmach-
ung der 

Ansprech-
partner 


